
 

Referat af Generalforsamling I BMI 
Torsdag d. 16. marts 2023 i Cafe Klubånd 

 

Forud for dagsordenen fik vores nye forpagter af Cafe Klubånd, Jens fra Madplan, 

mulighed for at præsentere nye tiltag og fortælle lidt om opstarten af Cafe Klubånd – version 

2. Der er 14 ungmedarbejdere tilknyttet og der har været travlt her i opstarten. Der er 

kommet en ny fin udsmykning og der arbejdes videre med udsmykning af det store lokale. 

Der er udarbejdet en bookingkalender og en Aktivitetskalender og i den kommende uge vil 

alle formænd modtage et login til disse og denne kontaktform bedes videreformidles til 

relevante personer i de enkelte afdelinger.  

I den kommende tid skal vores hjemmeside derfor også opdateres med åbningstider, 

kontaktpersoner og andre relevante oplysninger. Et nyt låsesystem til køkkenet vil også se 

dagens lys og I å væbne Jer med tålmodighed, da ting tager tid og den nye forpagter lærer 

og får nye erfaringer hver dag. 

Derudover blev det også tid til at møde vores nye fællesskabs- og foreningsudvikler 

Christoffer Kloster. Christoffer glæder sig til samarbejdet med jer alle og skal efter et 

introprogram hos DGI Østjylland nok blive mere synlig i BMI. Christoffer er bosat i Aarhus og 

har en stor interesse i forskellige sportsgrene og ser frem til at være med til at skabe flere 

aktive og meningsfulde fællesskaber i og omkring Egelund.  

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

Afdelinger repræsenteret: 

Atletik, Badminton, Basketball, Bueskydning, Fitness, Fodbold, Håndbold, Løb og Motion, 

Petanque, Spinning, Svømning og Tennis samt ”Cafe Klubånd” herudover Uffe fra EBC, Jørgen 

Bertelsen, Martin Ryge og vores nye foreningsudvikler Christoffer m.fl. 

 

1. Valg af dirigent 

Jørgen Jørgensen blev valgt og afviklede og styrede mødet på sikker og rolig vis. 

 

2. Aflæggelse af beretning v/Kaspar Ginnerup fra Hovedbestyrelsen 

Indledningsvist blev der sendt en stor tak til vores tidligere foreningsudvikler og den frivillige 
styregruppe m.fl. bag Cafe Klubånd samt en præsentation af Lasse Gunvig som kommende 

medlem i hovedbestyrelsen. Dernæst kom han ind på den mangfoldighed og aktivitet der har 
været i projektet omkring ”Et attraktiv iidrætscenter”, En række eksempler på anvendelse af 
BMI som rækker udover idræt - BMI event, borgerbazar, madaften, tøjindsamling, cirkus og 

MGP mm. Største succes for 2023 var dog Byfesten som kommer igen lørdag d. 1 juni 2024. 
Generelt har Cafe Klubåbd igen vist sig at være foreningens samlingspunkt. 

 
Synlighed i lokalsamfundet og samarbejdet med lokale aktører er ligeledes vigtig for vores 
foreningsudvikling og der blev sendt en stor tak til vores sponsorer m.fl. Aktiviteter under 

hovedafdelingen giver mulighed for nye tiltag, som oprettes uden selvstændige afdelinger og 
denne model er blevet videreført i året der er gået og nye tiltag er kommet til. Halfondens 

arbejde og Det Nye Egelund blev også omtalt og tidligere visioner blev kort opsummeret og 
der arbejdes videre med at udvikle vores forening. 
 

Beretningen godkendes og den skriftlige ledelsesberetning er vedhæftet dette referat og vil 
foreligge på hjemmesiden i denne uge. 



 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Vores økonomiansvarlig Jørn Riis startede med at glæde sig over, at regnskabet understøtter 

et flot år med en masse spændende aktiviteter og arrangementer, som har resulteret i et lille 

overskud på driften.  

Desværre gav Cafe Klubånd gav et underskud på ca. 60.000 kr., men den har stor værdi for 
os alle sammen og omvendt er det lykkedes BMI Event at lave et overskud. Af andre nedslag 

blev det nævnt at rente og kursændringer har været favorable i 2023 og så har vi også 
skiftet forsikringsselskab. Hensættelserne (Note 10) kommenteres og forklares ligesom 
spinnings gæld til BMI for indkøb af nye cykler købt i 2020 er afdraget. 

 
Samlet set viser årsresultatet et overskud på godt 50.000 kr og generelt set har vi en solid 

økonomi i BMI. Revisor har godkendt regnskabet og der var ikke yderligere spørgsmål til 
regnskab, som blev godkendt af forsamlingen og Repræsentantskabet. 

 

4. Behandling af forslag 

 
a) ”Klubhuset tilbage i Egelund” 

 
Mødelokalet er det mest kedelig lokale i hele BM og man kan ikke se idræt eller sport i 

rummet. Jens Meldgaard fra Cafe Klubånd/Madplan har et forslag ift indretning af en 
pokalopsætning dog blev der også snakket om at begrænse mængden af pokaler. Opbakning 
til at der skal være en historie bag det udstillede, men vi skal også tænke på 

ressourceforbruget ift. det Nye Egelund. Der var også forslag om indkøb af flytbare 
plantekasser samt indkøb af flere rammer, ala dem fra fra gangen, som opsættes i 

mødelokalet. 
 

Der blev nedsat et ddvalg for pokal opsætning/udsmykning af mødelokalet med Hanna fra 
Fitness, Henrik Fischer fra fodbold og Lotte fra Badminton i sammenspil med Jens Meldgaard 
og hans søster (Indretningsarkitekt). 

 
b)  Status på Det Ny Egelund 

 
Jørn startede med at forklare grundene til at processen er gået lidt i stå efter at den 
oprindelige plan blev afvist sidste år. Derefter præsenterede han det nuværende forslag, med 

en udvidelse ud på cykelparkering og nedrivning af nuværende fitness afdeling. Budget lyder 
på ca. 25-32 millioner, som vores forenings økonomi kan bære. Uffe gennemgik og forklarede 

hans nye skitser og tegninger af det Nye Egelund, som er vedhæftet referatet her. 
 
I den efterfølgende spørgerunde var der en bekymring omkring fitness på første etage ift 

larm. Real Dania er en stor fond som kan søges, hvis der er bæredygtighed tænkt ind i 
byggeriet. Kommunen finansierer driften af hallen, og vi kan få et meget stort og billigt lån.  

Jørn mener ikke (efter mange snakke med kommunen) at vi kan miste Salling bevillingen på 
5 mio. pga den store tidsforsinkelse med byggeriet. 

 

5. Valg til bestyrelsen 

Jørn, Per og Kaspar blev alle genvalgt og så blev Lasse Gunvig valgt ind som nyt medlem i 

Hovedbestyrelsen.   

 

6. Valg af revisor for to år 
Anette Bagger blev genvalgt som revisor. 

 

 



7. Eventuelt 

- Byfesten lørdag d. 1 juni blev endnu engang præsenteret og man er stadigvæk 
velkommen til at byde ind og i den kommende tid kommer der mere info ligesom vi 

selvølgelig har brug for frivillige kræfter på selve dagen. 
- Generalforsamling kunne godt starte tidligere, f.eks. kl 19.00 
- Discgolf har fået en 10-årig aftale med kommunen til brug af banen. Til efteråret 

kommer der officiel indvielse af banen.  

 

Referent: Lasse Gunvig 

 

 


